



День, который приближали, как могли 78-ую годовщину победы отметили во всех уголках Арамильского городского округа

Часть мероприятий, посвященных празднованию 9 мая, состоялась в виртуальном виде. В частности, «Бессмертный полк» прошел в онлайн-формате. Традиционное шествие было отменено в этот раз по всей стране. Но все же празднику – быть.

Во вторник утром состоялось традиционное возложение цветов и венков к мемориалу в поселке Мельзавод. Заранее – к майским праздникам – территорию и сам памятник тщательно готовили: почистили, подкрасили, прибрали, озеленили.

Ближе к полудню в Арамиле у мемориала павшим бойцам возле Храма Святой Троицы собрались первые лица округа, народные избранники, активисты Совета ветеранов, почетные жители округа, члены Общественной палаты, Молодежного совета при Главе, и других организаций и муниципальных учреждений.

Память тех бойцов, кто не вернулся с фронтовой черты, почтили минутой молчания. Чествовали ветеранов, переживших все тяготы тех страшных четырех лет. Дети войны делились воспоминаниями – каково это было, пережить Великую Отечественную: как узнали, что началась война, как жили в тылу, и каким был день победы – 78 лет назад.

Оригинальным способом отметили День победы в Арамиле автолюбители: компания местных жителей, заранее договорившись, проехали колонной по главным улицам города с флагами и транспарантами. От Администрации округа – из центра города – они проследовали в поселки: Мельзавод, Светлый и на станцию Арамиль, а потом вернулись обратно – к Храму Святой Троицы.

В ДК города Арамиль в День победы прошел праздничный концерт: поздравляли горожан со сцены артисты местных творческих коллективов.

Фото: Юрий Усолицев

